

13/2020

1


**Isaszeg Város Polgármestere**

**Isaszeg**

## **ELŐTERJESZTÉS**

A Képviselő-testület 2020. január 16-i ülésére

**Tárgy:** Javaslatt az Aprók Falva Bölcsőde, mint az Isaszegi Humánszolgáltató Központ tagintézményének, önálló intézménnyé válásának jóváhagyására

**Készítette:**  Pisiák Zsuzsanna, igazgatási osztályvezető

**Látta:**  Tóthné Pervai Katalin, jegyző

**Tárgyalta:** Pénzügyi, Jogi, Városfejlesztési Bizottság  
Szociális és Egészségügyi Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.  
A határozati javaslat elfogadásához **minősített** szavazattöbbség szükséges.

## ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2020. január 16-i ülésére

**Tárgy:** Javaslat az Aprók Falva Bölcsőde, mint az Isaszegi Humánszolgáltató Központ tagintézményének, önálló intézménnyé válásának jóváhagyására

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A bölcsőde, mint Isaszeg Község Tanácsa által alapított önálló intézmény 1950. március 1-én kezdte meg hivatalosan működését.

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 153/2009.(V.21.) Kt. határozatával elfogadta a Segítőkéz Családsegítő- és Gyermejkölési Szolgálat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát, melyben az Aprók Falva Bölcsőde, mint a családsegítő szolgálat tagintézményeként szerepelt. A két intézmény összekapcsolását a vezetők képzési szempontjai indokolták. A családsegítő szolgálat vezetője látta el a már egyesített intézmény vezetését, a bölcsőde szakmai vezetőjének szakképzettsége a jogszabályban előírtaknak megfelelt és a mai napig is magas szinten látja el a bölcsőde vezetését.

Bálint Lászlóné az Aprók Falva Bölcsőde szakmai vezetője 2020. augusztusában nyugdíjba vonul. Felmerült annak a lehetősége, hogy a két intézmény egyesítését követő egy évtizeddel később a bölcsőde ismét önálló intézményként funkcionáljon. Megemlítendő, hogy az Isaszegi Humánszolgáltató Központ 2019. május 5-től megüresedett vezetői álláshelye – a képviselő-testületi jóváhagyást követően – 2020. február 1-jétől betöltésre kerül. Szakmai szempontból előnyös lenne, ha a bölcsőde önálló vezetés alá kerülne.

Amennyiben a testület támogatja a bölcsőde önállóvá válását, a jelenlegi szakmai vezető nyugdíjazására tekintettel a már önálló intézmény vezetésére írhatunk ki pályázatot.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

.../2020. ( I.16. ) Kt. határozati javaslat

**Tárgy:** Aprók Falva Bölcsőde, mint az Isaszegi Humánszolgáltató Központ tagintézményének, önálló intézménnyé válásának jóváhagyása

**„A” változat**

1. Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja az Aprók Falva Bölcsőde (2117 Isaszeg, Móricz Zs. utca 14.), mint az Isaszegi Humánszolgáltató Központ (2117 Isaszeg, Móricz Zs. utca 16.) tagintézményének, önálló intézménnyé válására vonatkozó javaslatot.
2. A Képviselő-testület kéri megvizsgálni és előkészíteni a bölcsőde önálló intézménnyé válásának feltételeit.

**Határidő:** 2020. márciusi képviselő-testületi ülés

**Felelős:** Hatvani Miklós polgármester


**„B” változat**

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja az Aprók Falva Bölcsőde (2117 Isaszeg, Móricz Zs. utca 14.), mint az Isaszegi Humánszolgáltató Központ (2117 Isaszeg, Móricz Zs. utca 16.) tagintézményének, önálló intézménnyé válására vonatkozó javaslatot.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2020. január 7.

  
**Hatvani Miklós**  
polgármester